



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“14” серпня 2018

м. Київ

№ 835/к

Про оголошення проведення конкурсів
на зайняття вакантних посад державних
службовців категорії «Б» і «В»

Відповідно до Закону України “Про державну службу”, Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648 (зі змінами) та з метою залучення на державну службу висококваліфікованих спеціалістів

НАКАЗУЮ

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державних службовців у Департаменті охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) а саме:

начальника відділу бухгалтерського обліку управління бухгалтерського обліку та звітності (категорія «Б»).

головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку управління бухгалтерського обліку та звітності (категорія «В»).

головного спеціаліста відділу бухгалтерської звітності управління бухгалтерського обліку та звітності (категорія «В»).

начальника управління капітальних видатків та оренди (категорія «Б»).

головного спеціаліста відділу планування капітальних видатків та ремонтних робіт управління капітальних видатків та оренди (категорія «В»).

головного спеціаліста відділу оренди та матеріальних активів управління капітальних видатків та оренди (категорія «В») - 2 посади.

заступника начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню управління лікувально-профілактичної допомоги (категорія «Б»).

заступника начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління лікувально-профілактичної допомоги (категорія «Б»).

головного спеціаліста відділу медико-соціальної допомоги населенню управління лікувально-профілактичної допомоги (категорія «В») (тимчасово вакантна).

головного спеціаліста відділу первинної медико-санітарної допомоги управління лікувально-профілактичної допомоги (категорія «В») - 2 посади.

начальника відділу планово-економічної роботи та аналізу управління економіки (категорія «Б»).

заступника начальника відділу планово-економічної роботи та аналізу управління економіки (категорія «Б»).

головного спеціаліста відділу планово-економічної роботи та аналізу управління економіки (категорія «В»).

головного спеціаліста відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки (категорія «В»).

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державних службовців категорії «Б» та «В», що додаються.

3. Відділу управління персоналом (Старчі Т.М):

3.1. Надіслати на електронну адресу Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби в м. Києві, Київській, Чернігівській та Черкаській областях (vacancy4@nads.gov.ua) рішення про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу згідно з додатками 1-14.

3.2. Забезпечити оприлюднення інформації про вакантні посади державних службовців на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я.

3.3. Забезпечити прийом документів від кандидатів на зайняття вакантних посад державних службовців до 02.07.2018 до 18.00.

4. Голові конкурсної комісії Департаменту охорони здоров'я забезпечити відповідність конкурсних процедур вимогам законодавства.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



В. Гінзбург